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CORDIAL SALUDO,

Me permito remitir el archivo del asunto para su conocimiento y fines pertinentes.
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SEÑOR (A): 
JUZGADO OCTAVO (8) DE FAMILIA DE BOGOTÁ D.C.   
E.                   S.                   D. 
  
RADICADO: 11001-3110-008-2023-00352 
REFERENCIA: CONTESTACIÓN DE LA DEMANDA  
DEMANDANTE: ÁLVARO PINEDA MENDOZA 
DEMANDADA: SANDRA JUDITH FUENTES SÁNCHEZ 
 
MANUEL FERNANDO GONZALEZ MESA, mayor de edad, identificado con la cédula 
de ciudadanía No. 1.073.599.953 DE PACHO CUNDINAMARCA, con domicilio y 
residencia en BOGOTÁ D.C, abogado en ejercicio, portador de la Tarjeta Profesional 
No. 393.222 del Honorable Concejo Superior de la Judicatura, obrando de acuerdo 
con el poder a mi conferido por la señora SANDRA JUDITH FUENTES SÁNCHEZ, 
mayor de edad, identificada con cédula de ciudadanía No. 52.217.809 DE BOGOTÁ 
D.C; con domicilio y residencia en esta ciudad, (según poder que anexo); por medio 
del presente escrito, dentro del término de ley y con el acostumbrado respeto a la 
Señora Jueza me permito dar contestación a la demanda de la referencia y además 
presento excepciones de mérito, conforme a lo siguiente: 
 

A LOS FUNDAMENTOS FÁCTICOS O HECHOS  

Me permito informarle respetuosamente a la Señora Jueza, que los hechos que sirven 

de base para la contestación de esta demanda me han sido narrados en forma 

personal por mi mandante. 

 
PRIMERO: ES CIERTO.  

 
SEGUNDO: ES CIERTO. 

 
TERCERO: ES CIERTO, el bien inmueble que hace parte de la Sociedad Conyugal es 
el registrado mediante la Escritura Pública No. 5475 de fecha nueve (09) de Septiembre 
del año dos mil dieciséis (2016), con folio de matrícula inmobiliaria No. 50S-347314, 
otorgado por la Notaría Sesenta y Ocho (68) del Círculo de Bogotá D.C; del cual a la 
fecha cada uno de los cónyuges es propietario del 50% y cuenta con afectación a 
vivienda familiar, según anotación No. 19 del folio de matrícula del inmueble. 
 

CUARTO: PARCIALMENTE CIERTO, por cuanto si bien es cierto que mi poderdante 
se vio obligada a dejar el inmueble de la sociedad debido a la violencia física y 
psicológica que sufría por parte del hoy demandante, situación que la llevo a residir 
en la localidad de Suba con sus hijos y no como lo manifiesta la parte activa con otra 
persona. 
 

Con ocasión a una de las numerosas reconciliaciones para finales del año 2017, la 
pareja tomo la decisión de continuar con la relación y reorganizarse en el inmueble 
adquirido en vigencia de la sociedad conyugal, es decir, el ubicado en el barrio Roma 
de la Localidad de Kennedy, lo anterior, se puede evidenciar a folios (40 y ss) de la 
Medida de Protección No. 29 de 2018 – RUG: 158 DE 2018 de la Comisaría Octava de 
Familia de Kennedy Lago Timiza. 
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Con respecto a la nueva relación con la que se indica que mi poderdante formó y que 
por cuenta de ella “abandonó el hogar” no es cierta, mucho menos que perdure hasta 
el día de hoy, pues señora Jueza, es menester indicar que la señora SANDRA JUDITH 
FUENTES SÁNCHEZ y el señor ALVARO PINEDA MENDOZA han finalizado la 
relación en incontables ocasiones, hasta el punto que el señor ALVARO PINEDA 
MENDOZA para el año 2021 en uno de los múltiples intentos de reanudar la relación 
adquirió unos boletos con destino a la ciudad de Cali (donde para la época laboraba) 
para que mi poderdante y su hijo mayor lo visitaran en familia, es así, su señoría que 
los cónyuges han estado separados temporalmente en múltiples ocasiones, tiempo en 
el cual cada uno ha hecho su vida personal, pero también han vuelto en incontables 
veces, tan es así, que en el año 2022 se creó un negocio en el barrio Roma Kennedy 
llamado “Don Perro” donde trabajaban juntos e intentaron volver a formar su hogar.  
 

De tal manera, que la fecha cierta de la separación de cuerpos es para el mes de junio 
del año 2022. 
 

Sobre el tema su señoría la Honorable Corte Suprema de Justicia se ha pronunciado 
de la siguiente manera mediante la providencia STC9194-2018 donde indicó que “En 
fallo SL3202-2015 esta Sala de la Corte adoctrinó que en la familia, como componente 
fundamental de la sociedad, pueden presentarse circunstancias o vicisitudes que de 
ningún modo pueden tener consecuencias en el mundo de lo jurídico, como cuando 
desacuerdos propios de la pareja conllevan a que transitoriamente no compartan el 
mismo techo, pero se mantengan, de manera patente, otros aspectos que indiquen 
que, inequívocamente no les interesa acabar con la relación, es decir, que el vínculo 
permanece.  
 
En similar sentido, la jurisprudencia laboral ha sostenido que la convivencia debe ser 
evaluada de acuerdo con las peculiaridades de cada caso, dado que pueden existir 
eventos en los que los cónyuges o compañeros no cohabiten bajo el mismo techo, en 
razón de circunstancias especiales de salud, trabajo, fuerza mayor o similares, lo cual 
no conduce de manera inexorable a que desaparezca la comunidad de vida de la pareja 
si notoriamente subsisten los lazos afectivos, sentimentales y de apoyo, solidaridad, 
acompañamiento espiritual y ayuda mutua, rasgos esenciales y distintivos de la 
convivencia entre una pareja y que supera su concepción meramente física y carnal 
de compartir el mismo domicilio… " 
 
QUINTO: ES CIERTO. 

 
SEXTO: PARCIALMENTE CIERTO, El hijo mayor de edad JUAN DAVID PINEDA 
FUENTES no abandonó su lugar de residencia, hoy en día vive con su madre en el 
bien inmueble de la sociedad conyugal ubicado en la Carrera 79 H No. 56 A 14 Sur, y 
con respecto a la universidad decidió optar por ingresar a la Policía Nacional. 

 
SÉPTIMO: NO ES UN HECHO SINO UNA APRECIACIÓN JURÍDICA 
RESPETABLE PERO QUE SE DEBE PROBAR AL INTERIOR DEL PRESENTE 
PROCESO.  
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A LAS PRETENSIONES 

 

A LA PRIMERA: Me opongo rotundamente toda vez que no existe sustento legal 
alguno, es decir, ni mi poderdante ha faltado sus deberes como cónyuge ni tampoco 
se cumple con lo establecido en los numerales 2 y 8 del artículo 154 del Código Civil. 
 

A LA SEGUNDA: Me opongo, toda vez que es una consecuencia de la primera. 

 
A LA TERCERA: Me opongo, toda vez que es una consecuencia de la primera y la 
segunda. 
 

A LA CUARTA: Me opongo, toda vez que es menester indicar su señoría que en el 
mes de marzo de la presente anualidad el menor JULIÁN ALEJANDRO PINEDA 
FUENTES retomo la convivencia con mi poderdante en el bien inmueble de propiedad 
de la sociedad conyugal durante un (1) mes aproximadamente, debido a que el 
demandante presuntamente lo maltrato físicamente. 
 

Es así su señoría que el señor ALVARO PINEDA MENDOZA al parecer ha ejercido 
actos de violencia de género en contra de mi poderdante toda vez que desde hace 
mucho tiempo decidió contar a sus descendientes todo lo relacionado con los 
problemas de pareja, por lo que la actitud del señor ALVARO PINEDA MENDOZA 
ha sido patrocinar a su hijo JULIÁN ALEJANDRO PINEDA FUENTES tratos 
irrespetuosos a su progenitora SANDRA JUDIH FUENTES SÁNCHEZ por 
consiguiente el menor también se convierte en víctima de violencia de género, y mal 
podría la administración de justicia conceder la custodia a quien es evidente no 
garantiza los derechos fundamentales del menor, por lo que considero prudente que 
previo a tal determinación se valore el comportamiento psicológico de JULIAN 
ALEJANDRO PINEDA FUENTES, frente a este tópico su señoría la Honorable Corte 
Constitucional en Sentencia T-245ª-22 indico:  

 
“En la Sentencia del 7 de diciembre de 201866, ese tribunal destacó que cuando un 
progenitor desdibuja la imagen positiva que el niño o la niña tiene del otro, incurre en 
una forma de violencia de género. En el caso que fue estudiado en esa oportunidad, 
la víctima de tales conductas no solo era la niña sino también la madre quien había 
sido “injustamente vilipendiada por el excompañero transgresor […], comportamiento 
propio de un hombre machista que asentado en su supuesta ‘superioridad como jefe 
de familia’ vulnera la dignidad de su propia hija y la de su excompañera […]”. 
 

Así las cosas, considero su señoría, que los actos del señor ALVARO PINEDA 
MENDOZA, podrían denominarse como violencia vicaria donde en la misma sentencia 
se indica “Ahora, la manipulación parental que busca poner a los hijos en contra de la 
madre es una de las formas en la que se ejerce la actualmente denominada violencia 
vicaria que tiene lugar en el contexto de la violencia de género[71]. Este tipo de 
violencia tiene por objeto “dañar a la mujer a través de sus seres queridos y 
especialmente de sus hijas e hijos”[72]. Y aunque dicha denominación no ha sido 
acuñada por el legislador en nuestro ordenamiento jurídico[73], su reconocimiento por 
esta Sala hace parte de un ejercicio judicial que busca visibilizar todas las formas de 
violencia contra la mujer y, en particular, contra los niños y niñas.” 
 
A LA QUINTA: Me opongo rotundamente, ya que considero que la custodia del menor 
JULIÁN ALEJANDRO PINEDA FUENTES debe quedar en cabeza de mi poderdante, 
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ello previo a las valoraciones psicosociales que solicito al Despacho desde ya se 
practiquen para identificar vulneración de derechos y garantías constitucionales. 

 
A LA SEXTA: Me opongo, puesto que mi poderdante no ha incurrido en ninguna causal 
para que se genere este proceso. 
 

 

EXCEPCIONES 
 

A. DOLO Y MALA FÉ 
 

No cabe duda de que se presenta dolo y mala fe en las actuaciones desplegadas por 
el demandante, ya que lo único que pretende es realizar manifestaciones que no se 
ajustan a la realidad de los hechos. 

 
B. EXCEPCIÓN GENÉRICA  

 
Solicito a su señoría se aplique el Artículo 282 del Código General del Proceso, debido 
a que si su despacho encuentra probada una excepción debería dentro del material 
recaudado en el proceso la declare oficiosamente en aras de aplicar una justicia 
material acorde a la Constitución Política de Colombia, los Principios Generales del 
Derecho, la Ley y la Jurisprudencia Nacional. 

 
Por lo anterior expuesto, respetuosamente le solicito a la señora Jueza, declarar 
probadas las excepciones planteadas, y condenar en costas y agencias en derecho a 
la parte demandante. 
 

 
A LAS PRUEBAS 

 
Documentales: 

 
1. Las contenidas en la demanda. 

2. Poder para actuar. 
3. Vigencia. 

4. Cédula de ciudadanía de la señora SANDRA JUDITH FUENTES SÁNCHEZ. 
5. Cédula de ciudadanía del suscrito apoderado MANUEL FERNANDO 

GONZALEZ MESA. 

6. Medida de Protección No. 29 de 2018. 
 

Testimoniales:  
 

Solicitó a su señoría se cite a las siguientes personas para que baje la gravedad de 
juramento depongan sobre los hechos materia de la demanda así:  
 

NURY LUCIA RODRÍGUEZ MOLINA, identificada con número de cédula 52.498.863 
E-mail: myluchis2009@gmail.com y dirección: Carrera 78 No. 56 B 07 SUR 

  
FRANCISCO JAVIER GARCÍA CAMACHO, identificado con número de cédula 
79.398.612, Email: javiergarciaca1812@gmail.com y dirección: Calle 48 SUR No.50-50  
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Interrogatorio de parte: Solicito comedidamente a la Señora Jueza señalar día y hora 
para que el demandante ALVARO PINEDA MENDOZA absuelva el interrogatorio de 
parte que le formularé, de manera verbal, o escrita, sobre los hechos y pretensiones 
de la demanda. 
 

Periciales: 
 

1. Solicito de manera respetuosa que por orden de este Despacho se ordene 
valoración psicológica al hijo menor JULIÁN ALEJANDRO PINEDA 
FUENTES. 

 
FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 

Invoco como fundamento jurídico las siguientes normas: 

 

Artículo 152, 154 y siguientes, 1781, 1820, 1821, del Código Civil, 368 y s.s, 388, del 
Código General del Proceso, Ley 25 de 1992 y Ley 294 de 1996, y a todas las normas, 
y jurisprudencia citada en la contestación. 

 

       ANEXOS  

 

1. Los documentos que se mencionan en el acápite de pruebas. 

 
- NOTIFICACIONES - 

 
El suscrito la recibiré en su Despacho o en mi oficina de Abogado en la Avenida 

Jiménez No. 4 - 49 Oficina 201 de Bogotá D.C. E-Mail: 

gonzalezmanuelabogado@gmail.com   

 
Mi poderdante en la Carrera 79 H No. 56 A 14 SUR – Piso 3 de Bogotá D.C., 

Teléfono 3125901065, E-Mail: sfuentes6315@gmail.com  

 
Atentamente, 
 

 
MANUEL FERNANDO GONZALEZ MESA 
CEDULA DE CIUDADANIA No. 1.073.599.953 DE PACHO CUNDINAMARCA  
T.P. No. 393.222 DEL H. C.S. DE LA J. 



SEÑORA: JUEZA OCTAVA (8) DE FAMILIA DE BOGOTÁ D.C. E.S.D. REFERENCIA: PODER
PARA ACTUAR PROCESO No. 11001-3110-008-2023-00352- CESACIÓN DE EFECTOS
CIVILES DEL MATRIMONIO RELIGIOSO
1 mensaje

Samy Fuentes <sfuentes6315@gmail.com> jue, 13 de jul. de 2023 a la hora 10:39 a. m.
Para: gonzalezmanuelabogado@gmail.com

SANDRA JUDITH FUENTES SÁNCHEZ, identificada con la cédula de ciudadanía No. 52.217.809 DE BOGOTÁ D.C;
domiciliada y residenciada en la ciudad de BOGOTÁ D.C; quien dentro del trámite de la referencia funge como
demandada, a la señora Jueza, por medio del presente escrito y con el acostumbrado respeto manifiesto que confiero
PODER ESPECIAL al Doctor MANUEL FERNANDO GONZALEZ MESA, mayor de edad, con domicilio en la ciudad de
BOGOTÁ D.C; identificado con la cédula de ciudadanía No. 1.073.599.953 de PACHO CUNDINAMARCA, portador de la
Tarjeta Profesional No. 393.222 del Honorable Consejo Superior de la Judicatura, para que en mi nombre y
representación conteste la demanda de la referencia, proponga excepciones y me represente íntegramente dentro del
proceso del asunto.
 

Mi apoderado queda ampliamente facultado para pedir, recibir, transigir, conciliar sustituir, demandar por daños y
perjuicios, reasumir y demás facultades contempladas en el Artículo. 77 del C.G.P.

Sírvase reconocerle personería a mi apoderado, MANUEL FERNANDO GONZALEZ MESA en los términos y para los
efectos del mandato aquí conferido.

Atentamente,

SANDRA JUDITH FUENTES SÁNCHEZ
CÉDULA DE CIUDADANÍA No. 52.217.809 DE BOGOTÁ D.C.



Consejo Superior de la Judicatura
Unidad de Registro Nacional de Abogados y Auxiliares de la Justicia

LA DIRECTORA DE LA UNIDAD DE REGISTRO NACIONAL DE ABOGADOS Y

AUXILIARES DE LA JUSTICIA DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA

C E R T I F I C A

Certificado de Vigencia N.: 1378959

Que de conformidad con el Decreto 196 de 1971 y el numeral 20 del artículo 85 de la Ley 270 de
1996, Estatutaria de la Administración de Justicia, le corresponde al Consejo Superior de la
Judicatura regular, organizar y llevar el Registro Nacional de Abogados y expedir la correspondiente
Tarjeta Profesional de Abogado, duplicados y cambios de formatos, previa verificación de los
requisitos señalados por la Ley. También le corresponde llevar el registro de sanciones disciplinarias
impuestas en el ejercicio de la profesión de abogado, así como de las penas accesorias y demás
novedades.

Una vez revisados los registros que contienen la base de datos de esta Unidad se constató que el (la)
señor (a) MANUEL FERNANDO GONZALEZ MESA , identificado(a) con la cédula de ciudadanía No.
1073599953., registra la siguiente información.

VIGENCIA

CALIDAD NÚMERO TARJETA FECHA EXPEDICIÓN ESTADO

Abogado 393222 11/10/2022 Vigente

En relación con su domici l io profesional, actualmente aparecen registradas las siguientes
direcciones y números telefónicos:

DIRECCIÓN DEPARTAMENTO CIUDAD TELEFONO

Oficina
AVENIDA JIMENEZ NUMERO 4 49

OFI 201
BOGOTA D.C. BOGOTA

3002862091


3002862091

Residencia
TRANSVERSAL 70 NÚMERO 67 B 80
SUR  INTERIOR 1  APARTAMENTO

1003
BOGOTA D.C. BOGOTA

3002862091


3002862091

Correo GONZALEZMANUELABOGADO@GMAIL.COM

Se expide la presente certificación, a los 12 días del mes de julio de 2023.

ANDRÉS CONRADO PARRA RÍOS
Director





 

 

 

 












































































































